

## 星级酒店突击



>>详见C04-C06

## “美好的旅游，难忘的一天”

本报联合阳光国旅组织环卫女工等免费游

>>详见C08



## 初二女生宿舍楼坠下身亡

事发昌邑文山中学

本报3月7日讯(记者 于潇  
潇 李晓东)3月5日晚10点左右，昌邑市文山中学初二女生从宿舍楼四楼坠楼身亡，具体坠楼原因仍在调查中。据了解，事发宿舍楼三楼以上均未安装防护网。

“确实有个女孩坠楼了，已经死了。”7日下午，昌邑市文山中学数名学生向记者证

实，5日晚上确实有一女初中生坠楼身亡。现在事发宿舍楼附近有老师值守，禁止学生近前。同时，学生们表示，事情发生后，几乎每个班的老师都在班内向学生们反复强调注意安全。

据了解，文山中学初中生分走读生和住校生，晚上8点45分下晚自习，住校生即回宿舍

休息。

事故发生在文山中学一栋女生宿舍楼的四楼，该宿舍楼落成时间较晚，三楼以上均没有安装防护网。文山中学初中部晚上8点45分下晚自习，9点左右宿舍楼熄灯落锁；高中部晚上9点40分下晚自习。事故发生于晚上10点之前，初中部宿舍熄灯近一小时后、高中部学生

下晚自习时间段，坠楼女生今年上初二。

该校一名初二女生告诉记者，事情发生时她已经睡下了，十点多钟感觉宿舍楼外面有车灯晃来晃去，自己还纳闷为什么这么晚还有车开进学校。第二天一早听说女生坠楼的事情，才知道晃来晃去的是救护车灯光。

“今天我第一次感到离死

亡这么近。你怎么舍得走？……你知不知道我们全班为你哭成什么样……好朋友为你昏倒了。希望我们下辈子还能遇到。”6日，该坠楼女生的一名同学在网络上发帖纪念她。

有学生说，该女生是想借助床单等物品从窗口溜出宿舍，不幸发生意外。事故原因正在进一步调查中。